

本报小记者到幸福蓝海影城免费观影

# 收获快乐 感悟成长

□记者 洪为亮 文/图



炎热的夏天,对于暑期放假在家的盐城晚报小记者来说,走进幸福蓝海影城,免费看电影,这不失为一个好的选择。7月24日与7月31日,盐城晚报组织了两次,共百余本报小记者参加的观影活动,这让观影的小记者开心不已。

## 《潜艇总动员:地心游记》 懂得要保护自然生态环境

7月24日观看的电影《潜艇总动员:地心游记》,让小记者大开眼界。这部电影是根据法国作家凡尔纳长篇科幻小说《地心游记》改编而来,电影讲述了科研潜艇“逗号”为研究海底神秘物质,跟着叔叔——地质学家“铁石号”深潜马里亚纳海沟,意外被卷入洞穴迷宫,来到巨大的未知世界,并发现远古生物后,开启了超乎想象的海底地心探险。史前海底霸主沧龙、蛇颈龙神秘现身,小“逗号”带领探险队勇探秘境等情节惊险刺激、欢乐有趣,这种寓教于乐的影片,能充分激发孩子们学科学爱科学的热情和探索精神。在快乐观影的同时,学习到更多保护海洋生态环境的知识。

电影开始了,大厅里漆黑一片,只剩下银幕上星星点点。许多小记者一开始就被海底的五彩画面所吸引,被里面蕴藏的知识深深打动。新河小学的小记者刘思言告诉记者:“这部电影很惊险很刺激,看了以后自己明白了要保护自然生态环境,维护生态平衡,不能因一时的喜爱就将海底稀有生物占为己有。破坏生态平衡,将会给整个环境带来危害。”

探险不仅是为了征服自然,证明自己,更重要的是尊重自然,守护自然赐予我们的奇迹。电影的最后,潜艇“逗号”和海底动物们一起将宝石送回地心世界。

整部影片告诉我们:万物自有联系,对自然的破坏,终究会让人们自食其果。让我们共同保护大自然,维护生态平衡。



## 电影《麦兜》 只要努力就能创造美好

7月31日的动画电影《麦兜》更是吸引小记者的一部好看的影片,他们始终享受着剧情带来的快乐。

“我的名字叫麦兜兜,我的阿妈叫麦太太,我最喜爱吃麦兜咯,一起吃鸡一起在歌唱……”在香港,如果听到这样的台词,人人都会知道,是那个麦兜来了。麦兜是什么?麦兜是一只粉色的猪,准确地说,是一个小猪模样的孩子。麦兜的世界和人的世界没有什么区别。

许多小记者通过观看影片得知,麦兜是一个长得不帅、头脑平平的小朋友,和妈妈麦太,在香港一个叫大角咀的地方过着并不富裕却很快乐的生活,和春田花花幼儿园的小朋友们一起慢慢长大……麦兜喜欢吃鸡腿,只吃肉不吃菜且贪睡。麦兜单纯乐观,资质平平,却有很多梦想。希望、失望、希望、失望……一个接一个,都是失败,但麦兜还是凭他正直善良的“死蠢”创造了他美丽的世界。麦兜或许傻,或

许笨,在人生的追求中屡屡尝试屡屡失败,但他却把生命过得自然,像在做一件简单的事。许多朋友,都比较喜欢麦兜,就是因为他虽然不完美,但却对生活充满了希望。他的希望,让人看了喜悦;他的失望,让人感同身受。

单纯乐观,资质平平,俗称“死蠢”的小猪——麦兜有个表弟兼同学朋友的麦唛也是只猪,他跟麦兜同样地爱吃、爱睡,也爱长肉。麦太是一个单亲妈妈,所有希望都寄托在儿子麦兜身上。幸好麦兜性格单纯乐观,为人正直善良,故事由他的出生、上幼稚园、中学以至长大后负资产的一路说来,失败、失望,一个接一个,但麦兜还是凭着他正直善良的“死蠢”精神,创造了他的美丽世界。

大自然和社会是孩子学习的“第二课堂”,带小记者走进影院观影就是社会实践活动的一部分,相信对他们来说也是一次收获知识的开心体验。